
 

 

 

Faza II începe cu ora 09:00 din data de 21 octombrie 2024 până la ora 24:00 din 

data de 25 octombrie 2024, se pot înscrie toate persoanele cu vârsta între 18 ani 
împliniți și 65 ani neîmpliniți (la data transmiterii formularelor de înscriere în 

grupul țintă) 
 

Pentru demararea activității de înscriere accesează Formular de 
înscriere sau derulează pașii din pagina de jos. 

Data înscrierii în grupul țintă al proiectului este 31 octombrie 2024. 

Nu reprezintă un motiv de descalificare al unui candidat dacă unul sau 
mai multe formulare conțin erori, cu condiția ca acestea să fie revizuite în 

termenul prevăzut în scrisoarea de clarificări primită din partea experților 
proiectului.  

După ce au fost completate și asumate documentele solicitate, acestea se 

scanează într-un document unic și se încarcă în locul indicat. Doar după ce a 
fost activat butonul transmitere se generează înregistrarea candidatului. 

Candidatul are termen data înscrierii în grupul țintă, pentru a transmite 
orice document privind accederea în grupul țintă al proiectului IURES. 

  

IMPORTANT înregistrările se fac în ordinea depunerii dosarelor de candidatură, 
fiecare aplicant primește un ID cu data și ora înregistrării, inclusiv cu numărul de 

ordine din statutul selectat. Astfel, în metodologie la pagina 17 sunt prezentate 
numărul alocat de locuri pentru fiecare categorie (cumulat persoane de sex 

feminin și masculin 50 % disponibil pentru fiecare categorie).  
 

DACĂ mesajul primit pe email conține expresia incorect, înseamnă că NU datele 

introduse nu sunt compatibile cu înscrierea în grupul țintă, caz în care te rugăm 
să verifici informațiile transmise și să reâncarci din nou dacă este cazul. 

 
Vă așteptăm alături de noi în cadrul proiectului IURES! 

 
 
 
 
 
 
 

 
*Notă___________________________________________________________________________________________ 
Pentru informații suplimentare referitoare la proiectul  Întreprinderi Utile Ruralului prin Economie Socială – IURES, ne puteți 

contacta email: progresie@gdcs.ro, site: www.gdcs.ro , tel: 0752124809. Conținutul acestui material nu reprezintă în mod 
obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României. Pentru informații detaliate despre celelalte 

programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați www.mfe.gov.ro.  
Termenii utilizați în prezentul comunicat pentru denumirea diverselor roluri se referă atât la feminin, cât și la masculin.  

Atenție la principiul „Poluatorul plătește”.  
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